ROZHODNUTÍ JOSK SNH O NÁMITCE ODDÍLU TJ MIROSLAV ZE DNE 3.10.2017


JOSK SNH se rozhodla projednat námitku oddílu TJ Miroslav ze dne 3.10.2017, i když oddíl TJ Miroslav nezaplatil poplatek za podání námitky (viz. Disciplinární řád - Námitky a odvolání – článek 5, 5.2 a Finanční řád – příloha č.2 – bod 13) ve                výši 400,- Kč. 


JOSK SNH tuto námitku projednala a zamítá jí v plném rozsahu. Na tomto projednání se z vlastního rozhodnutí nepodílel Libor Bulička (ÚM).

Zdůvodnění:


Oddíl, který požaduje změnit termín sehrání utkání musí dle článku 44 SŘ SNH  zahájit jednání se soupeřem tak, aby bylo ukončeno a změna byla nahlášena řídícímu orgánu nejméně 10 dnů před nově navrženým termínem. V případě jejich dohody může schválit změnu příslušný řídicí orgán, který neprodleně o svém rozhodnutí informuje oba soupeře a rozhodčího utkání.


Řídícímu orgánu soutěže (STÚ JOSK SNH) nebyla nahlášena dohoda obou oddílů o sehrání utkáních: číslo 302 TJ Sokol Vracov – TJ Miroslav (dorostenky), číslo 505 TJ Sokol Vracov – TJ Miroslav „A“ (starší žákyně) a MIMO SOUTĚŽ TJ Sokol Vracov – TJ Miroslav „B“ (starší žákyně) v náhradním termínu. Proto nemohl řídící orgán soutěže tuto dohodu ani schválit. Kdyby se oddíly dohodly na odložení a náhradním termínu - i v den, kdy mělo být utkání sehráno nebo v několika nejbližších dnech poté, tak by řídící orgán toto schválil, za předpokladu že by zavinivší oddíl uhradil náklady na rozhodčího. Nicméně k této dohodě nedošlo.

Řídící orgán soutěže (STÚ JOSK SNH) postupoval správně, když ve výše uvedených utkáních dle Propozic soutěže B/6/d udělil hostujícím družstvům pokutu 300,- Kč (3x) za nedostavení se k mistrovským utkáním do Vracova dne 17.9.2017 a dále uvedené zápasy družstev Miroslavi dne 17.9.2017 ve Vracově s družstvy Vracova zkontumoval dle článků 60 a 61 SŘ 0 : 10 (3x) v neprospěch družstev Miroslavi.

V Brně 6. října 2017
Zapsal: Stanislav Vošický
     


        


            Předseda JOSK SNH Brno

    STÚ JOSK SNH Brno                                             


          Dušan Sestrienka



        Jaromír Skalník


      marketingový úsek josk snh Brno   
              úr josk snh Brno



                                                            Hospodář JOSK SNH Brno

Poučení: Proti rozhodnutí JOSK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání dle čl. 1, odst.1, 1.2, čl. 4, odst. 4.2,4.3.
